
Kedves szülők, tisztelt meghívottak, drága diákok! 

 

Nagy szeretettel üdvözlünk mindenkit a 2023–2024-es tanév elején. Főleg azokat, akik először lépték 

át diákként a Csiky Gergely Főgimnázium kapuját. Legyen szó az újdonsült kilencedikesekről, az 

ötödikes diákokról, vagy a legkisebbekről, azokról, akik most főszerepet kaptak: az előkészítősökről. 

Meg vagyok róla győződve, hogy rengeteg élmény, kaland és újdonság vár itt rátok. A tanítónénik, 

akik most szó szerint kezeteket fogva vezettek ki az udvarra, a következő években is állandóan a 

segítségetekre lesznek, és nagyon sok újdonságot, csodát és érdekességet fognak nektek elárulni. 

Kívánok ehhez nektek nagyon sok kíváncsiságot és legyetek ügyesek! 

Kedves diákok! Ha esetleg valaki nem vette volna észre, mert az időjárás nem azt mutatja, itt az ősz, 

és ha ősz, akkor iskolakezdés. Mostantól nehezebb lesz a felkelés, talán kevesebb idő marad a 

szórakozásra, de remélem, a nagyvakáció minden egyes pillanatát kiélveztétek. A következő 

nagyvakációig, június 22-ig CSAK 9 hónap és 11 nap van hátra. Egykettőre el fog telni: addig át kell 

rágjuk magunkat 5 modulon, 4 vakáción, nagyon sok felelésen, dolgozaton, de kirándulásokon, 

érdekes eseményeken, és legalább 900 szüneten, amiből 180 nagyszünet lesz.  

És nem hiába fogalmaztam úgy, hogy MI, mert együtt kell dolgoznunk, mi, pedagógusok, ti, diákok, 

és a szülők támogatására is szükségünk van. Csak így fogunk tudni eredményes munkát végezni. 

Meggyőződésem, hogy ha mindenki, értem ezen a diákotat és a pedagógusokat is, képességeihez 

mérten elvégzi a maga feladatát, a tanév végén büszkék lehetünk majd az elért eredményekre. És igen, 

gondolok ilyenkor a kiemelkedő versenyeredményekre, érettségire, de ezeknél még fontosabb az, hogy 

egy tanév alatt mennyi újdonságot tapasztaltál, mennyi élménnyel gazdagodtál, és mennyit fejlődtél az 

itt kapott információk segítségével.  

Kívánok minden diáknak kitartó munkát, eredményes évet, a pedagógusoknak türelmet és fantáziát, a 

szülőknek pedig azt, hogy bízzanak bennünk, a magyar iskolában. 

Ezennel megnyitom a 2023–2024-es tanévet.  

Spier Tünde,  

a Csiky Gergely Főgimnázium igazgatója 


